

16岁国象小将创历史

韦奕刷新世界杯中国男棋手最好成绩

16岁少年再创历史！来自江苏兴化的姑娘侯逸凡曾在16岁那年摘得国象女子世界冠军称号，如今又一位来自江苏盐城的16岁中国少年惊艳国象世界棋坛，他成为有史以来第一位打进国象男子世界杯8强的中国棋手，他就是韦奕！

创造中国男棋手最佳

25日晚，2015年国际象棋男子世界杯在阿塞拜疆首都巴库结束了八强战快棋加赛的比赛。中国小将韦奕最终在快棋中以3

和1负不敌俄罗斯名将斯基维德勒止步八强。尽管这样，韦奕还是创造了中国男棋手在世界杯（包括世锦赛）中的历史最好成绩。

比赛中韦奕曾有多次取胜机会，前国际象棋女子世界冠军诸宸赛后也发微博感叹说：“还是觉得可惜了。”

5岁开始学棋

韦奕，1999年6月21日生于江苏盐城。他最早接触国象是在幼儿园，5岁时，老师希望家长在业余时间让孩子学点才艺，韦奕嚷嚷着要学国际象棋，妈妈这才答应，不过她并没有想到这些棋子会改变韦奕的成长轨迹。

韦奕天资聪明又刻苦钻研。在11岁那年，韦奕一举拿下三个全国大赛的冠军，被称为“天才少年”。此后这位“天才少年”开始了“一路狂奔”。

2013年韦奕创造了中国棋手晋升国际象棋特级大师的最小年龄纪录，同

年打破等级分2600世界最年轻纪录。

2014年，韦奕作为国家队成员参加了第41届国象奥林匹克赛，并以出色表现帮助中国队首次夺得奥赛团体冠军，打破欧美人对男子奥赛长达87年的垄断。⑦5



韦奕

保税商品来了 南阳首家航投臻品旗舰店盛大试业

□本报记者 程菊梅

近日，南阳首家跨境商品保税直购体验中心——航投臻品跨境E贸易南阳旗舰店落户金凯悦东方酒店一楼，南阳人在内地也能买到比香港还便宜30%的进口商品了。前几天，家住人民路的小陈还在为海淘进口奶粉因语言不通以及运送时效慢等问题而烦恼，如今对她来说这些问题已不是个事儿了。

记者了解到，南阳首家跨境商品保税直购体验中心——

航投臻品E贸易南阳旗舰店，是河南省航空物流重大跨境合作项目——“新鲜卢森堡”项目在南阳的首个旗舰店，由南阳著名食品制造企业心诺集团与河南民航发展投资有限公司强强联合打造而成，采用“线下体验+线上购买”的O2O模式，消费者可以在这里挑选来自全球30多个国家的5000余种商品，通过手机扫二维码下单，快递送货。

昨日，记者来到位于金凯

悦东方酒店一楼的航投臻品跨境E贸易南阳旗舰店，放眼望去各个展架上整齐地摆放着红酒、化妆品、食品、箱包等产品，记者经过对比发现，进口商品比超市进口食品便宜20%至50%，比在香港买还便宜30%。

记者了解到“航投臻品”的特色远不止一个“省”字，“真”、“快”、“好”也是他们的重要特色。由海关等部门多重监管，百分百进口正品，拒绝了水货、次

品、假货。航投一手货源采购，与国外原产地商品同质。例如这里的欧洲牛奶，采用9层包装、纳米保鲜技术，100多年来质量稳定。其主打产品乐口事牛奶，每100克乐口事奶蛋白质含量高达3.4克，高于目前市场上大部分液态奶产品；尤其值得一提的是，乐口事奶通过把乳糖分解成更小颗粒，有效解决乳糖不耐受症，避免了许多人喝牛奶引起腹泻问题。

据悉，这种全新的购物模

式，避免了海淘、代购商品无法监控、质量难以保证、邮寄时间过长风险较大等问题，既使不熟悉网购流程的人们，也可以像在超市一样采购全球进口商品。

南阳心诺集团董事长李文方表示，航投臻品跨境E贸易南阳旗舰店将覆盖南阳各县市的各大商超，开启“跨境购物”新时代，让南阳人畅享欧式便利消费生活，让“买卖全球”的梦想更近一步。⑩3

南阳首家跨境商品保税直购体验中心

航投臻品跨境E贸易南阳旗舰店开门试业



南阳航投二二维码 郑州航投二二维码

试营业期间，钜惠空前！

部分进口牛奶买一送一
礼包原价229元，惊爆价148元
买红酒送葡萄柚子汁
买果汁送牛奶
加入会员，享超值福利，会员征集中……

详情到店咨询

地址：南阳市张衡路金凯悦东方酒店一楼西大厅
电话：61598170
航投网址：<http://www.htflux.com/>



互联网+跨境
足不出户 购全球
海淘更快 价格更低
欧盟标准更安全

南阳力量 · 2015 十佳经典卖场展示

参选热线：63136669 13607638626